


Skolebestyrelsesmøde

d. 10. august kl. 16.30- 19.00

Tid:	Beskrivelse: I: Information D: Drøftelse B: Beslutning H: Høring	Deltagere: Kim, Hanne, Mie, Barbara, Anna, Maj-Britt Suppleant: Olga (indkaldt) Kaspar Væver, Lotte Quist, Jakob Preuthun, Astrid Jeppesen, Pia Diabelez Ordstyrer: Maj-Britt Fraværende: Vicki,
-------------	---	--

		1. Godkendelse af referat fra sidste møde	Tjekke op på referat fra sidst i f.t. det, der skal arbejdes med i oktober - skal det på en anden måned.
		2. Orientering fra: <ul style="list-style-type: none"> a. Formanden b. Ledelsen c. Elevrådet d. Andre 	<ul style="list-style-type: none"> a. Emner fra formanden <ul style="list-style-type: none"> i. Intet nyt b. Emner fra ledelsen <ul style="list-style-type: none"> Nye ansatte - Rene (udskoling), Dorit (melletrin og udskoling), Martin (melletrin og udskoling), Simon (SFO souschef) Opstart Sygemeldinger - teknisk personale sygemeldt. Der kigges på, hvad der skal hentes ind af hjælp til opgaven. Personalet har taget en ekstra opgave på sig med at flytte møbler og bruge skruemaskine.

			<p>Forslag om der kan deles med en anden institution. JK gravid.</p> <p>MUelev - fravær på en ny måde - forældre skal selv melde ind i systemet med sygdom eller med ønske om fx. ferie. Der er et SMS modul tilknyttet, således forældre (og elever) kan få en SMS, hvis ens barn ikke er mødt i skole, hvis ikke forældre har fået meldt fravær.</p> <p>Udskolingens fællesområde - de første møbler er ankommet. Der bliver talt med eleverne om, hvordan møbler og området skal behandles.</p> <p>Økonomi - skolen har de seneste år haft en god og sund økonomi. Det er desværre ikke tilfældet i indeværende skoleår. Det skyldes primært, at vi laver et underskud på ca. kr. 1,5 mill. på elever, der har behov for et andet skoletilbud end Lindved Skole. Tildeling harmonerer ikke med det reelle behov.</p> <p>Det er et kommunalt indsatsområde, da lidt over halvdelen af skolerne i kommunen har denne udfordring.</p> <p>Der stilles spørgsmål ved, hvad den ændring skyldes - skolen er med tidligere i samarbejdet, med både børnehave og Uldum Skole.</p> <p>Uldum Skole - ledelse. JP er vikar på Uldum skole, da skolelederen pt. er sygemeldt. JP er i Uldum mandag eftermiddag og onsdag formiddag.</p> <p>Kursus for skolebestyrelser - 16.8.2022 18.30-21.30 i Daugård.</p> <p>c. Emner fra Elevrådet. Ikke valgt endnu. Elevrådet skal på en fælles elevrådsdag i september. Tanken er, at de bl.a. skal stå for fællessamling og en aktivitetsdag.</p> <p>d. Andre med orientering.</p>
		<p>3. Opstart ny bestyrelse</p>	<p>Info omkring regler mm. Samt hvem er vi, og hvorfor sidder vi i bestyrelsen?</p> <p>Skolebestyrelsen er kun fungerende i møder (de planlagte skolebestyrelsesmøder eller ekstra indkaldt møde).</p> <p>Skolebestyrelsen har tavshedspligt - man må gerne fortælle fra mødet, men ikke sætte navn på, hvem der har hvilke holdninger.</p> <p>Er valgt ind - ikke bundet til at være hele perioden, hvis man har et ønske om at udtræde.</p> <p>Skolebestyrelsen skal mødes løbende, mellem 6 og 10 gange, er opfordringen fra kommunens side.</p> <p>Suppleanten deltager ikke som fast medlem i skolebestyrelsen, men kan indkaldes ved fravær eller ad hoc. Der kan også indkaldes andre</p>

			<p>personer, som kan give input til skolebestyrelsens arbejde.</p> <p>Der gives besked, hvis man ikke har mulighed for at deltage i mødet. Det er OK at møde lidt for sent ind, hvis man ikke kan nå det pga. arbejde. Kommer man for sent, kan der altid sendes SMS til JP.</p> <p>Kim: Gøre en forskel for skolen i f.t. trivsel og faglige. Give lærerne bedre redskaber og muligheder i forhold til at hjælpe børn og forældre. Barbara: Et vigtigt og spændende arbejde at arbejde med rammerne for skolen. Erfaring fra børnehavens bestyrelsesarbejde. Hanne: Skal selv deltage aktivt, hvis man ønsker at kunne ændre på forhold. Særlig interesse er trivsel. Olga: Vil gerne vide mere om skolen, som mine børn går på. Vil gerne bidrage positivt til skolens arbejde. Mie: Vil gerne være med til at skabe Hedensteds bedste folkeskole. Vil gerne gøre en forskel, og hjælpe alle børn til god trivsel, både personligt, fagligt og socialt. Anna: Nysgerrig på skolen og synes det er spændende at se, hvilken retning vi kan få skolen i. Trivsel fylder meget. Maj-Britt: Interesse ind i de unge og deres sociale samvær. Har faglig interesse kva arbejde. Vil gerne være med til at skabe en god skole for alle børn.</p>
		<p>4. Bestyrelsens arbejde med Forventninger til medarbejdere, forældre, ledelse og elever fortsat</p>	<p>Arbejde videre med de nye input fra personalet.</p> <p> Medarbejder iput Skolebestyrelsens arbejdsark i forhold til hvad ...</p> <p>JP opridses baggrunden for arbejdet. Forventningsafstemning mellem skole og hjem. Hvad er det for en skole, vi gerne vil være, og hvad forventer vi af de elever og forældre, der vælger vores fællesskab til.</p> <p>Skolebestyrelsen deltager i temamødet den 28.9 sammen med personalet kl. 17.00-19.00.</p> <p>Arket er revideret og drøftes videre i SKB.</p>
		<p>5. Plan for forældremøder, deltagelse og indhold</p>	<p>0 årg. d. 31.8 kl. 17.00-18.30 - Barbara 1 årg. d. 23.8 kl. 16.30-18.00 - Kim og Vicki 2 årg. d. 7.9 kl. 17.00-19.00 - Mie 3 årg. d. 17.8 kl. 17.00-18.30 - Hanne og Kim 4 årg. d. 30.8 kl. 17.00-19.00 - Maj-Britt 5 årg. d. 31.8 kl. 17.00-18.30 - Maj-Britt og Anna 6 årg. d. 7.9 kl. 16.30-18.30 6a: Maj-Britt 6b: Anna udskoling d. 24.8 kl. 17.00-18.00 - 18.30- 19.30 : Kim og Mie</p> <p>Skolebestyrelsen har 30 min. på møderne. Der fortælles om skolebestyrelsens arbejde, med vægt på de fire temaer omkring trivsel. Der drøftes/tages udgangspunkt i punktet omgangsformer, socialt ansvar med forældrene. Lægge vægt på, at det er et fælles ansvar at drive skole.</p>

			Det er et fælles ansvar at alle elever trives.
		6. Aftaler omkring møder, deltagelse, temaer og hvad der skal prioriteres i dette skoleår.	Mødedatoer: 10.08 - 07.09 (kl. 19.00 til kl. 21) - 2.11 - 1.2 - 1.3 - 3.5 - 7.6 kl. 16.30-19.30 28.9 kl. 17-19 deltagelse i Temamøde med medarbejderne Lørdag den 8.10 Kl. 9.00-14.00 16.8 18.30-21.30 introarrangement for nye skolebestyrelser 15.9 Møde med kontaktpædagoger (Anna og Vicki)
		7.	Næste møde - punkter: referat fra kursus for skolebestyrelse Punkt 6 fra dette møde - Aftaler omkring møder, deltagelse, temaer og hvad der skal prioriteres i dette skoleår. Forberedelse til temamøde med personale. Mobiltelefoner i udskolingen.
		8. Evt.	Mødedatoer: 7.9 ændres til start kl. 19.00 pga. forældremøde 10.08 - 07.09 - 2.11 - 1.2 - 1.3 - 3.5 - 7.6 kl. 16.30-19.30 Lørdag den 8.10 Kl. 9.00-14.00 16.8 18.30-21.30 introarrangement for nye skolebestyrelser 15.9 Møde med kontaktpædagoger (Anna og Vicki)